Ata da sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de maio de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente lembrou que a reunião anteriormente marcada para o dia vinte e nove de abril não ocorreu por acordo entre as bases para que todos pudessem comparecer a reunião com representantes do INSS no auditório da Escola Municipal Juscelino Kubitschek, e posteriormente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. O Sr. Secretário fez a Leitura das correspondências recebidas onde constavam o ofício/intimação do Tribunal de contas do Estado de Minas Gerais nº 5253/2011 que encaminha para apreciação e votação desta Casa as contas do Executivo Municipal do exercício de 2007, com prazo de 120 (cento e vinte) dias para apreciação, sendo cópias do mesmo ofício e respectivo parecer entregue a todos os vereadores e ofício da Assembléia Legislativa de Minas Gerais convidando para o vigésimo oitavo Congresso Mineiro de Municípios. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura do Expediente onde constavam os Projeto de Lei números 004/2011 que “Altera a denominação do logradouro público do Município de Santana do Deserto e dá outras providências” e 005/2011 que “Dispõe sobre denominação de logradouro público do Município de Santana do Deserto e dá outras providências’ ambos de autoria do Vereador Luiz Otávio, tendo sido distribuídas cópias a todos os vereadores e encaminha do as comissões competentes. O Sr. presidente sugeriu uma calendário de atividades para as próximas reuniões que foi aceito por todos os vereadores com as seguinte s ordens do dia; dia 13 de maio: Projetos de Leis números 004 e 005; dia vinte de maio: votação do projeto de Lei número 001 que trata da estrutura administrativa da Câmara Municipal não havendo reunião no dia vinte e sete de maio por se tratar da sexta feira da exposição e no dia três de junho votação das contas do Executivo Municipal referentes ao exercício 2009. Neste momento o Vereador Walace registra que não poderá comparecer a próxima reunião porque seu filho passará por uma cirurgia no dia treze, mas que é a favor de ambos os projetos. Não havendo Ordem do Dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Rosélio parabeniza o Sr. Fernando Capele e principalmente o Funcionário da Prefeitura conhecido como “Chumbinho” pela limpeza de uma rua no Bairro das Flores e eficiência com que esse funcionário faz o seu trabalho, e os funcionários conhecidos como “Chumbinho e “Índio” pelo trabalho de roçada da estrada na entrada de Ericeira vindo de Serraria. O Vereador Luiz Otávio registra que gostaria de saber qual a lógica do Gerente de Saúde do Município falar a uma paciente que é mais barato comprar um remédio para ela do que mandar um carro lavá-la ao hospital, solicitando ainda que a Comissão de Saúde da Casa apure o fato. E registra também que não é pessoal, e sim, uma questão de humanidade para com o paciente, e por isso pede a averiguação de tais acontecimentos. O Vereador Danilo relator da referida comissão prontifica-se a trazer um esclarecimento verbal para o plenário na próxima reunião. O Vereador Walace parabeniza o Diretor de Estradas e o funcionário responsável pela limpeza do Migliano e de Serraria pelo trabalho realizado nas duas comunidades. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia treze de maio. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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